

СТУДЕНЧЕСКИЙ

ВЕСТНИК



ВЫПУСК №90 от 25 апреля 2018года

Газета ГБПОУ «Образовательный центр» села Камышла

День открытых дверей

Доброй ежегодной традицией нашего образовательного учреждения стало проведение Дня Открытых дверей. В этот День мы приглашаем выпускников школ Камышлинского, Клявлинского, Исаклинского и Похвистневского районов для того, чтобы познакомить их с профессиями, которые можно приобрести в нашем Образовательном центре. Ребята будут иметь возможность посетить мастер-классы, открытые занятия, попробовать себя в роли водителей и многое другое.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

10 октября прошла беседа — круглый стол на тему «Духовность- норма человеческой жизни»

12 октября совместно с библиотекарем коррекционной школы — интернат проведено мероприятие на тему «Сделай правильный выбор» Оформлена выставка учебников «Такие разные профессии».

24 октября провели конкурс чтецов « Стихи, опаленные войной», посвященного 76-летию Парада Победы в Великой Отечественной войне.

24 октября коллектив ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» принял участие в конкурсе «100 лет комсомолу» и был награжден призом зрительских симпатий.

Мы - за здоровый образ жизни

В декабре команда ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» приняла участие в конкурсе «Танцуй ради жизни» и заняли 2 место среди всех команд района.





12 декабря под руководством преподавателя истории Мустакимова Э. А. было проведено общеучилищное мероприятие, посвященное Дню Конституции. В мероприятии приняли участие обучающиеся групп 1-17 и 4-17.

13 декабря состоялось общеучилищное ученическое собрание, на котором были обсуждены все насущные проблемы обучающихся нашего ОУ.

МЫ И СПОРТ

Спорт – важная составляющая жизни обучающихся ГБПОУ

«Образовательный центр с. Камышла».

8 декабря состоялись военно-спортивные соревнования , посвященные Дню Героев Отечества. В них приняли участие команды из 15 человек с каждого курса. Мероприятие прошло на высоком уровне. Все ребята с удовольствием приняли участие во всех видах соревнований.

В декабре команда ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» приняла участие в соревнованиях по мини-футболу в зачет спартакиады среди трудовых коллективов м. р. Камышлинский и заняла почетное 2 место, за что была награждена дипломом Комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики Администрации м.р. Камышлинский Самарской области.

В декабре команда ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» также приняла участие в соревнованиях по дартс в зачет спартакиады среди трудовых коллективов м. р. Камышлинский и заняла почетное 3 место , за что была награждена дипломом Комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики Администрации м.р. Камышлинский Самарской области..

В декабре команда ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» также приняла участие в соревнованиях по шашкам в зачет спартакиады среди трудовых коллективов м. р. Камышлинский и заняла почетное 3 место , за что была награждена дипломом Комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики Администрации м.р. Камышлинский Самарской области..

Олимпиады.

16.11.2017 года в ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» под руководством преподавателя Сондоловой А. В. проведена олимпиада по агрономии в группе 4-17. Были выявлены следующие победители:

1. Татаринцев А. гр.4-17- 1 место
2. Шарканян Д гр4-17- 2 место

16. 11. 2017 года под руководством преподавателя Хуснутдиновой Р. К. была проведена олимпиада по русскому языку и литературе среди обучающихся 1 курса. В олимпиаде приняли участие обучающиеся групп 3-17 и 1-17. В ходе проверки были выявлены следующие победители:

1. Кашапова А. гр 3-17- 1 место
2. Бострикова А гр 3-17- 2 место
3. Бабаев А. гр 1-17- 3 место

20.12.17 года под руководством преподавателя Нуртдинова А. А. была проведена олимпиада по дисциплине «Тракторы» среди обучающихся . В олимпиаде приняли участие обучающиеся групп 4-16 и 4-17. В ходе проверки были выявлены следующие победители:

В группе 4-16

- 1 место-Хрусталев С.
- 2 место-Шимаков И.
- 3 место- Минязев И

В группе 4-17

- 1 место-Татаринцев А
- 2 место-Шарканян Д
- 3 место- Абдуллин Р.

4 ноября была проведена беседа на тему «День народного единства». Целью беседы было рассказать обучающимся историю праздника.

22 ноября проведена беседа со дня рождения Кайсына Кулиева (1917-1985)

15. 11. 2017 года обучающиеся групп 1-17, 3-17 и мастера ПО Гиниятуллина Р.Л. и Каримов Р. Х., посвященном Всемирному Дню Прав ребенка в отделении Семья м. р. Камышлинский.

5 февраля обучающиеся ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» приняли участие в окружном этапе областного конкурса «Есть такая профессия...»

Обучающиеся группы 1-17 Каюров Иван и Зарипов Айнур заняли почетные 2 и 3 места соответственно.

На областном уровне наши обучающиеся заняли 2 место.



7 февраля в стенах ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» состоялась беседа- круглый стол на тему: «Воспоминания о Сталинградской битве». Проведенная в библиотеке беседа закончилась чтением стихотворений из произведений Твардовского.

9 февраля в стенах ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» состоялась встреча с представителями пограничных войск, афганцами, посвященная 100-летию пограничных войск и 30-летию со дня вывода советских войск из Афганистана. На встречу были приглашены:

1. Ячменев В. В.- руководитель общественной организации «Ветераны-пограничники Самарской области», пограничник, ветеран боевых действий, полковник запаса, имеет множество наград;
2. Тамашов Ю. Н.- пограничник, ветеран боевых действий в Афганистане, награжден орденом «Красной Звезды», медалью «За отличие в охране Государственной границы», капитан запаса;
3. Вагазов Р. А.- пограничник, ветеран боевых действий в Афганистане, награжден медалью «За боевые заслуги», сержант запаса;
4. Уколов С. А.-ветеран боевых действий, капитан запаса, имеет множество наград;
5. Борзов Н. И.-пограничник, ветеран боевых действий в Афганистане, награжден орденом «Красной Звезды», медалью « За Отвагу», капитан

запаса.

Мероприятие вызвало огромный интерес у обучающихся. Было очень приятно пообщаться с настоящими героями.

16 февраля в группе 3-15 под руководством мастера ПО Мелешкиной З. Р. Был проведен конкурс профмастерства по профессии «Хозяйка усадьбы». Победителями конкурса стали

1 место- Рузметова М

2 место- Евсеева М.

3 место- Кедяров А.

22 февраля было проведено мероприятие, посвященное Дню Защитника Отечества -23 февраля «Служили наши земляки» . На мероприятие были

приглашены
Муниров Р. Л.,
Касимов Р. Н.,
Борзов Н. И.
Гости провели
интересную
викторину
среди



обучающихся. Мы уверены, что подобные мероприятия научат молодых людей стремиться быть сильными, храбрыми, умными, чтобы стать настоящими защитниками Отечества.

Проводы зимы

Каждый год мы прощаемся с надоевшей за три месяца зимой, и ждем, когда же уже наступит долгожданное тепло. Чтобы весна поскорее пришла и начала пробуждать природу ото сна, в народе издавна было принято устраивать проводы зимы. 2017 год не стал исключением, и все желающие



смогли насладиться широкими гуляниями, которые заставят зиму убежать, сверкая пятками.

8 марта в Камышле прошло весело и необычайно шумно. Задорная музыка притягивала все больше народа на центральную площадь села. Разве возможно усидеть дома, когда весь народ провожает Зиму и встречает Весну. Особый колорит праздничному мероприятию внесли театрализованные представления трудовых коллективов, посвященные Году экологии. Сказочные герои, красочное оформление импровизированной сцены, артистичные выступления – все это создавало незабываемые впечатления о празднике.

Жюри оценивало как артистизм, исполнительское мастерство, так массовость, музыкальное оформление, зрелищность всех номеров и особо отметило, что все участники показали хорошо подготовленные и оригинальные выступления. Но конкурс есть конкурс, в нем определяются

победители.



Время праздника пролетело быстро, подошел черед проститься с Зимой. Теперь Весна – полноправная хозяйка на земле. Под веселое музыкальное сопровождение было сожжено чучело Зимы.

Солнышко светит ярче, дни становятся длиннее. Будем надеяться, что после таких веселых проводов зима в нашем районе надолго не задержится и уступит свои права весне с долгожданным солнечным теплом и молодой зеленой травкой. Весна идет – весне дорогу!

КВН

13 апреля коллектив ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» принял участие в КВН, посвященном теме «Как молоды мы были» и заняла почетное 2 место



Наш адрес: Самарская область Камышлинский район, с.Камышла,
ул.Победы 42. тел.: 3-36-35 Факс: (8264) 3-36-86

Адрес электронной почты: pu40clas@samtel.ru Сайт: www.pu40.ucoz.ru

Ответственный за выпуск и верстка: Хуснутдинова Р.К.

Тираж выпуска: 20 экз